



R K T. Ž U P A POHODA B. D. M.

MARIJA GORICA

God. VII. Broj: 15. 27. prosinca 2020.

SVETA OBITELJ

Ove godine bili smo potaknuti djelomično izvanjskim okolnostima, zbog pandemije koronavirusa, staviti u središte važnost obitelji kao „kućne Crkve“. Već nam je svima znano kako je obitelj temeljna stanica društva, kako o obitelji ovisi kakvo će nam biti društvo, pa i Crkva, te da obitelj ima iznimno važnu ulogu u oblikovanju svakoga pojedinca. Često kažemo da iz obitelji nosimo odgoj, da se u obitelji oblikuje naš karakter, i da ono što nam daje obitelj ne može dati nitko drugi, ni društvo, ni institucije, pa čak ni Crkva. To nam pokazuje svu važnost obitelji koju ne može zamijeniti nitko i ništa. Posebno nam je važna obitelj kao „kućna Crkva“, jer svaka kršćanska obitelj to i jest – Crkva au malom. Jer, ono što ne možemo naučiti i usvojiti na vjeronauku i što do nas ne dopire s propovjedaonica, to nam može usaditi jedino obitelj. Obitelj nam može pokazati kako biti čovjek i kršćanin, kako biti Crkva – kako biti „kućna Crkva“, Crkva u malome.

Kršćanska se obitelj temelji na sakramentu ženidbe. U obitelji se rađaju članovi ljudskog društva, koji krštenjem postaju članovi Crkve, ukućani Božji i nova stvorenja. Zahvaljujući kršćanskim obiteljima, može živjeti, nastaviti se i trajati čitav narod Božji – Crkva. Zato je obitelj Crkva u malome, 'kućna Crkva'. U obitelji se ostvaruje i živi Crkva. U toj 'kućnoj Crkvi' roditelji su prvi vjerski odgojitelji svoje djece. Oni preuzimaju ulogu Božjih službenika. Uvode djecu u otajstva vjere jednostavnim znakovima, molitvama, slikama, a onda kasnije djeca razvijaju i upijaju nove slike o Bogu, Crkvi i sveukupnom kršćanskom življenju. Sve nam to pokazuje da obitelj kao 'kućna Crkva' stoji na početku uvođenja u vjeru. Tako se ona potvrđuje kao istinski Božji hram, kao hram Duha Svetoga, mjesto u kojemu prebiva sam Bog, slikovito rečeno – postaje poput jedne vrste svetohraništa. Obitelj osigurava mjesto Gospodinovoj prisutnosti u svojoj kući, tako da ta kuća nije tek obična kuća, ona je kuća upravo zato što u njoj stanuje Gospodin. U obitelji u kojoj nema Gospodina, imamo samo ljude bez kuće, bez doma. Gospodin svojom prisutnošću čini kuću toplim i uvijek novim domom, prožetim milinom, strpljivošću, ustrajnošću, praštanjem i pomirenjem.

Ako se brine za sveto, onda bismo za svaku obitelj mogli reći da je *sveta obitelj*. Ta se svetost očituje u brizi za Božje stvari. Zar se i Sveta nazaretska obitelj nije brinula

prije svega za sveto, za Božje stvari, za izvršenje Božjeg plana spasenja? Ta briga nije bila ni laka ni idilična. Uvijek pod prijetnjom smrti, od hladnih jaslica i štale preko bijega Svete obitelji u Egipat, pa sve do Isusove smrti na križu i Marijina stajanja pod križem. Briga za sveto nije jednostavna, zato se danas sve više ljudi teško odlučuje za kršćansku obitelj. Ona traži krajnje napore, odustajanje od sebe, od svojih zahtjeva i prohtjeva kako bi se moglo služiti onomu što je sveto. To posebno znaju roditelji koji cijeli svoj život žrtvuju za svoju djecu, da njima bude dobro, da njihova djeca napreduju u mudrosti i umnosti, da jačaju duhovno i tjelesno. U takve se stvari ulaze neizmjereno puno napora, odricanja, svladavanja, strpljivosti i čega sve ne. No, postoji nešto što podržava sve te napore i čini ih mogućima. To je ljubav. Bez ljubavi, koja dolazi od Boga i koja nas katkada opskrbljuje nadljudskim sposobnostima, čovjek se ne bi mogao brinuti ni za drugoga, ni za sveto. Kolikom li je samo ljubavlju i utjehom morao biti potican sveti Josip kad se brinuo za tako svetu Božju stvar? Koliku li je ljubav morala imati Blažena Djevica Marija kad je svoj život i svoju volju posve predala Božjoj volji, kad je sav svoj život stavila u službu svetoga?

Nama je uzor Sveta nazaretska obitelj: Isus, Marija i Josip. U brizi za sveto, utecimo se njima i učimo od njih kako biti 'kućna Crkva', Crkva u malome. Obitelj kao 'kućna Crkva' ne bi trebala biti aktualna samo kad dođu neke nevolje i nedaće koje nam priječe odlazak na svetu misu; naprotiv, ona je stvarnost koja mora biti jasno vidljiva i živa u svakom vremenu. Obitelj kao 'kućna Crkva' nije izolirana zajednica, ona ima smisla samo ako je i koliko je u zajedništvu s čitavom Crkvom, tj. sa svim Kristovim vjernicima. To zajedništvo i rast Crkve ostvaruje se kad obitelj kao 'kućna Crkva' sa strahopoštovanjem, radosno i u prostodušnosti srca moli, zahvaljuje, upućuje hvale Gospodinu, kad kao obitelj nastoji živjeti nasljeđujući Krista, kad njeni članovi poput Krista postaju milosrdni, praštaju, povijaju rane jedni drugima, trpe jedni za druge, prinose žrtve i molitve jedni za druge, međusobno se uvažavaju i postaju oslonac jedni drugima, kad hrabre i bodre jedni druge. Tada je obitelj 'kućna Crkva'. A te bi se osobine kućne Crkve brzo trebale prelići i na čitavu Crkvu, kako bi čitava Crkva po uzoru na Svetu nazaretsku obitelj bila Crkva koja se brine za sveto, jer „jedno je potrebno“, kako je Gospodin odgovorio Marti koja je bila sva zauzeta posluživanjem. To jedno je upravo briga za sveto, jer odatle proizlazi sve drugo što je potrebno. Amen!

Događanja

Započeli smo ovogodišnji blagoslov obitelji. Vjerujem da već svi znaju raspored posjeta, prema dogovoru, bez ulaska u kuće. Zahvaljujem župljanima koji nas čekaju pred vratima, rado s nama mole Božji blagoslov u ovom neizvjesnom vremenu i daruju za potrebe župe i župnih službenika. Obišli smo Mariju Goricu i oduševljeni smo dočekom! Ljudi nas dočekuju na ulazu, na stoliću je raspelo, sveta voda, nerijetko i Biblija i za to Vam od srca zahvaljujem!

Od srca zahvaljujem svima koji su se angažirali i pomogli okriti našu crkvu, jaslice... Borove za našu župnu crkvu darovao je gosp. Ivan Pernar iz Hrastine, veliki bor koji je okićen ispred naše crkve darovao je gosp. Željko Kanceljak iz Kraja Donjeg, a bor koji je nakićen u kapeli Sv. Križa dar je Branka i Jasne Poveljen, koji su se nastanili kod Sv. Križa. Hvala i onima koji su okitili bor kod Sv. Križa! Jaslice su u župnoj crkvi složili: Mišo Bubalo, Josip Novak – Cobra, Tatjana Gajski i Lucija Škribulja. A borove su u crkvi okitili članovi pastoralnog vijeća naše župe od srca zahvaljujem svima!

Svih blagdanskim dana u crkvi si možete zapaliti Betlehemske svjetlo i prenijeti u Vaše domove da bude znak novorođenog Spasitelja!

Koji si još niste nabavili kalendare za slijedeću godinu, potražite ih u sakristiji, a dostupni su u trgovini u Mariji Gorici i u trgovini u Trsteniku!

Župni Listić bit će Vam i dalje dostupan uvijek u našoj crkvi, ali i u trgovini u Mariji Gorici i u našoj Pošti u Mariji Gorici. Župni Listić dostupan je na našoj internetskoj stranici.

Svakodnevno i dalje možete pratiti sv. Misu putem radija, odnosno televizije, ali slobodno dođite i u crkvu! Crkva se redovito dezinficira, poštujemo razmak, svi koristimo maske i poštujemo odredbe Stožera, pa tako sv. Misu iz naše crkve možete pratiti i u našoj dvorani blaženog Alojzija Stepinca!

Duhovni kutak

Pokušat ćemo ostvariti određeni raspored za blagoslov obitelji. Ne znamo kakvo nas vrijeme čeka, nažalost i sprovodi nam mogu malo poremetiti raspored, ali nastojat ćemo ići prema planu koliko god bude moguće. Nakon toga bismo bili na raspolaganju za one koji možda neće biti kod kuće kad budemo prolazili i u narednim danima za one koji će prije biti bolesni ili u izolaciji. Nikoga ne želimo izostaviti, ali očekujemo suradnju da znamo tko nas ne može dočekati radi bolesti, a sve se to može dogovoriti telefonom. Radnim danom za vrijeme blagoslova obitelji bit ću dostupan na telefon od 19 do 20 sati! Također, zbog trenutne situacije, iznimno sada možete i telefonom naručiti sv. Misu ili za druge upite. Također, iznimno zbog ove situacije, crkva je svakodnevno otvorena do 17 sati! Svi koji žele u bilo koje doba mogu navratiti i pomoliti se u crkvi, dovesti djecu pred jaslice, uzeti si župni Listić...

Vjerujem da od velike koristi što se tiče župnih obavijesti, može poslužiti naš župni Listić! Bez obzira na situaciju, nadam se da će Listić i dalje redovito biti dostupan i u našoj crkvi, i u trgovini u Mariji Gorici, kao i na Pošti u Mariji Gorici! Također, svaki broj župnog Listića nastojimo učiniti dostupnim na našoj internetskoj stranici. Uputite i druge da sve važne informacije potraže na internetu. Zahvaljujem na razumijevanju!

I ove je godine na prvu adventsku nedjelju na mjestu Isusova rođenja u Betlehemu zapaljeno i blagoslovljeno Betlehemske svjetlo, koje je zatim razaslano širom svijeta. Za nas je stiglo zrakoplovom do Beča, gdje su ga preuzeli izviđači iz naše Domovine i ono se prenosi u Hrvatsku. Prijem bi trebao biti slijedeće nedjelje ispred zagrebačke katedrale, a ja ću se pobrinuti da za Božić bude u našoj crkvi, pa ćete si, kao i prijašnjih godina, moći to svjetlo prenijeti u Vaše domove! Neka Vas po tom svjetlu čuva novorođeni Spasitelj!

Od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to 29. studenoga do Badnjaka ovi naši župljani dali svoj godišnji doprinos za potrebe crkve: 1. Nevenka Zorko, Gorička 47, Marija

Gorica – 200 kuna; 2. Obit. + Stjepana Matas, A. Kovačića 21, Trstenik – 200 kuna; 3. Milan Jurač, Gajeva 11, Bijela Gorica – 200 kuna; 4. Stjepan Kolarić, D. Jakovine 3, Vukovo Selo – 200 kuna; 5. Željka Šarac, Topolova 3, Sv. Križ – 200 kuna; 6. Drago Tursan, Bregovita 1, Sv. Križ – 200 kuna; 7. Franjo Haramina, Stjepana Glogovića 7, Sv. Križ – 200 kuna; 8. Stjepan Vajdić, A. Mihanovića 4, Bijela Gorica – 200 kuna; 9. Ivan Ivčetić, Kolodvorska 5, Kraj Donji – 200 kuna; 10. Draga Novak, Gajeva 6, Vukovo Selo – 200 kuna; 11. Vinko Mandić, Vatrogasna 24, Vukovo Selo – 200 kuna; 12. Josip Pušić, Voćarska 9, Kraj Gornji – 200 kuna; 13. Stanko Pili, M. Tita 34, Celine – 200 kuna; 14. Mario Pavuna, Dubravička 109, Vukovo Selo – 200 kuna; 15. Franjo Glogović, Vodovodna 15, Marija Gorica – 200 kuna; 16. Krunoslav Ratković, Kožnarov put 4, Marija Gorica – 200 kuna; 17. Maja Petrinšak, Gorička 26, Marija Gorica – 200 kuna; 18. Stanko Ljubić, Hrastinska 5, Marija Gorica – 200 kuna; 19. Marijan Matas, Bataljun M. Gupca 29, Trstenik – 300 kuna; 20. Siniša i Danijela Pavlović, V. Nazora 3, Kraj Donji – 200 kuna; 21. Zaviša Kačić, Gorička 22, Oplaznik – 300 kuna; 22. Željko Kolarić, Kaptolska 22, Kraj Donji – 200 kuna; i 23. Dražen Sutlar, Vodovodna 20, Kraj Donji – 300 kuna.
OD SRCA HVALA!

Obavijesti

4.

PON	28. XII.	Nevina dječica	8h Sveti Križ	<i>Blagoslov obitelji: SVETI KRIŽ</i>
UTO	29. XII.	Toma	8h Vukovo Selo	<i>Blagoslov obitelji: VUKOVO SELO</i>
SRI	30. XII.	Feliks, Srećko	8h Kraj Donji	<i>Blagoslov obitelji: KRAJ DONJI</i>
ČET	31. XII.	Silvestar	8h Hrastina 17h Marija Gorica	<i>Blagoslov obitelji: HRASTINA</i> <u>ZAHVALNICA</u> + Jadranka Bubalo
PET	1. I.	Marija Bogorodica	11h Marija Gorica	<u>ŽUPNA SV. MISA</u>
SUB	2. I.	Bazilije	8h Bijela Gorica	<i>Blagoslov obitelji: BIJELA GORICA i KRAJ DONJI</i>
NED	3. I.	<u>Druga nedjelja po Božiću</u>	8h 11h Marija Gorica 13h Kraj Gornji	Za pokojne iz mjeseca PROSINCA <u>ŽUPNA SV. MISA</u> <i>Blagoslov obitelji: KRAJ GORNJI</i>

SRETAN BOŽIĆ I NOVA GODINA SVIMA!